

10 октября 2014 года состоялась XXXI отчетно-выборная конференция Алтайской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации.

На конференцию прибыло 32 делегата(из 37) первичных организаций Профсоюза г. Горно-Алтайска и республики. В состав рабочего Президиума были избраны 5 человек:

- Волошина Л.С. – Председатель Алтайского краевого комитета Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- Ищенко А.Г. – Председатель Объединения организаций Профсоюзов Республики Алтай.

- Коваленко С.М. – Заместитель Министра здравоохранения Республики Алтай.

- Григоренко Е.Н. – Председатель Алтайской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ.

- Остапенко Е.Н. – Заместитель председателя Алтайской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ( на общественных началах).

Григоренко Елена Николаевна отчиталась о работе комитета Алтайской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ за отчетный период с мая 2012 года по октябрь 2014 года. Асканаква Антонина Павловна выступила с докладом о работе контрольно-ревизионной комиссии.

В своём докладе Председатель АРОПРЗ РФ Григоренко Е.Н. подчеркнула ряд узловых моментов, обусловивших специфику работы ЦК Профсоюза 2012-2014 годов, комитета Алтайской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ. Она отметила, что работа профсоюза проходит в сложное время. Произшедшие реформы в бюджетной сфере, в т.ч. в здравоохранении, по глубине преобразований превзошли все предшествующие. **Однако именно сегодня ориентиром и организационной основой деятельности остаются мероприятия, направленные на защиту законных прав членов профсоюза.**

Приоритетными в работе профсоюзного комитета остаются вопросы социальной сферы, оплаты труда, охраны труда. А так же выполнение решений и постановлений рескома и вышестоящих профсоюзных органов.

**За отчетный период общественной организации удалось решить массу задач, спорных вопросов, отстоять интересы трудящихся. В заключительном слове, напомнила** слова, которые отражены на сайте профессионального союза работников здравоохранения РФ «ПРОФСОЮЗ – КОЛЛЕКТИВНАЯ СИЛА!».

По сути - это девиз Профсоюза, который нацеливает всех профсоюзных лидеров на плодотворную совместную работу по защите прав и интересов работников здравоохранения.

С приветственным словом выступил Ищенко А.Г. – Председатель Объединения организаций Профсоюзов Республики Алтай, Волошина Л.С. – Председатель Алтайского краевого комитета Профсоюза работников здравоохранения РФ, Коваленко С.М. – Заместитель Министра здравоохранения Республики Алтай.

По итогам обсуждений и голосования работа комитета Алтайской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ за отчетный период была признана удовлетворительной.

На конференции вручены Почетные грамоты ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ, Благодарственные письма, Почетные грамоты Объединения организации Профсоюза и Почетные грамоты Алтайской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

Открытым голосованием на должность Председателя Алтайской республиканской организации работников здравоохранения РФ была вновь избрана Григоренко Елена Николаевна, а ее заместителем на общественных началах Остапенко Елена Николаевна.

По окончании конференции слова поздравления, пожелания плодотворной работы и сотрудничества высказали Коваленко С.М., Волошина Л.С., Ищенко А.Г.

**АРОПРЗ РФ**